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Masă verde 

în borcane(?!)
Chiar dacă în multe întreprinderi industriale se mun

ceşte mai puţin, dacă sectorul serviciilor nu ne răsfaţă 
cu atenţii* deosebite, iar bişniţarii şi speculanţii ne into
xică oferindu-ne o bere cu 30 lei (de unde berea?), ar 
trebui să fim optimişti. Sau să încercăm măcar. Mai a- 
les că nici nu e greu de atins o asemenea performanţă. 
E deaiuns să ieşim pe cîmp in acest cel mai minunat a- 
notimp al anului şi să vedem lanurile cu grîu şi orz în
tinse sub soarele ce na apropie tot mai mult de luna lui 
Cuptor, porumbul cum nu a fost de mulţi ani, iarba co
sită uscindu-se în brazde paralele înşirate pînă în zarea 
incertă sub jocul aerului încălz it... Astfel am ajuns la 
ceea ce arh numit, în titlul acestor însemnări, masa ver
de. Sintagmă cu înţeles mai puţin cunoscut, exprimînd 
riu ceea ce ar putea crede cei cu preocupări îndepărtate 
de agricultură. Masă verde nu este obiectul acela cu pa
tru picioare existent în.fiecare locuinţă,-vopsit, în acest 
caz, în culoarea verde, ci cu totul altceva; este iarba ori 
alte'plante cosite şi, folosite ca atare în hrana animale
lor sau, în funcţie de necesităţi, lăsate pe cîmp să se 
usuce, adunate apoi sub formă de fîn mirositor şi păs
trate pentru hrana animalelor iarna.

Şi cu asta am încheiat' partea introductivă, pe care o 
putem ■ considera ca un fel de încercare de abatere a in
teresului unora dintre cititori. Lucrurile serioase de abia 
acum încep. lată-le. Intr-o formă' prescurtată. O parte 
a terenului agricol al satului Luiia de Jos a fost luată în 
urmă cu mai mulţi ani şi oferită întreprinderii „11 Iu
nie" Dej, care face, printre altele, conserve de legume şi 
fructe. ’ Despre ce şi cum s-a produs pe-terenurile res
pective nu voi spune nimic. După revoluţia din decem
brie, ţăranii au hotărît că terenul luat fără să fie consultaţi 
trebuie să le revină. Şi s-a ajuns la o anume înţelegere 
cu întreprinderea dejeană, conform căreia produsele cul
tivate in acest an să fie recoltate, apoi terenul să fie ce
dat satului. Relaţiile, nu întotdeauna cordiale, n-au de
păşit limitele unei bunecUviinţe necesare. Iată însă că îri 

aceste ultime zile* ele s-au răcit foarte m u lt .D in  cauza

Vaier CHIOREANU

(Continuare ia pag. a Hl-a)

Pentru admitere la Universitatea dîn Bucureşti
De la Ministerul Învăţă

mîntului oferim, tuturor 
celor interesaţi, cifra de 
şcolarizare pentru anul u- 

niversitar 1990—1991, la li
nele facultăţi din cadrul 
Universităţii bucureştene.

• Facultatea de litere; spe

cialitatea română, la prin
cipal, alte limbi străine, la 
secundar —  160 locuri la 
zi, CO la fără frecvenţă; bi-

CLU6UL G M H A R IL flB  (XX)
Invitaţi: Ciprian Banciu 

(„NU"), Traian Bradea 
(Studioul de Radio şi Tele
viziune Cluj), I. MU Danciu 
(„Adevărul în libertate"), 
Ioan Gavra („Tineretul Li
ber"), Mircea Ghiţulcscu 
(„Steaua"), Ion Mureşan 
(„Tribuna"), Gheorghe Ba-- 
dea („Acta Musei Napo- 
censis").

Moderator: Constantin 
Mustaţă.

Cea de a XX-a întîlnire 
la Clubul de sîmbătă al ga
zetarilor, organizat la Stu
dioul de Radioteleviziune 
Cluj va îi transmisă direct, 
pe programul II, mîyie, 
«îmbăta, 30 iunie 1990, în
tre orele 16—17 şl retrans
misă duminică, între orele 
20— 21.

NOTA. Ediţia a XlX-a 
a Clubului gazetarilor a 
avut ca invitaţi pc Ilie Că
lian („Adevărul în liberta-, 
te") şi Constantin Zămcscu 
(„Tribuna).

Următoarea întîlnire a 
Clubului sc va desfăşura 
la Miercurea Ciuc, peste 0 
săptămînă.

bliologie şi ştiinţa informă
r i i — 20 la zi.

Facultatea de limbi şi li
teraturi străine; specialită
ţile engleză — 60 la zi; 
franceză — 60.la zi; ger

mană — 50 la zi; rusă — 
45 la zi; italiană — 15 la 
zi; spaniolă — 15 la zi; a- 

rabă — 10 la zi; chineză —
10 la zi;, maghiară — 20 la 

zi; persană —  8 la zi; 
sîrbo-croată — 10 la zi; 

slovacă — 10 la zi; turcă

— 10 la zi; ucraineană —
10 la zi; clasice —  25 la 

zi; teologie — 150 la zi şi
50 Ia fără frecvenţă.

(Rompres)

DEMOCRAŢIA”  GESTULUI 
CARE SUPRIMĂ

■ încă frecvente, polemicile dintre ziarişti apar în ochii 
cititorilor tot atît de jalnice şi aberante ca păruiala is
cata între toreadori, în mijlocul arenei, atunci cînd tau
rul sforăie undeva nestingherit. Lipsindu-le adversarul 
real, puternic, să fie bravii luptători atît de dornici de 
aplauzele şi plescăitul admirativ, al galeriei îneît să se 
încaiere între ei, să treacă la giumbuşlucuri, bobîrnaceşi 
piedici puse viclean coechipierilor? Iţi vezi de-ale tale,, 
cauţi urma copitei de taur, îi asculţi răsuflarea grea, dar 
vine cel fără de treabă? cu mutra lui nătlngă, şi-ţi rade 
una la ceafă, tăvălindu-se apoi pe jos de rîs. E demo
craţie, nu? — iar galeria fluieră aprobator.

Bagatelizez, desigur, însă democraţia e un stindard 
sub faldurile căruia pretindem toţi că Vrem săjuptăm , 
măcar să trăim. Am văyut ce s-a petrecut, spre mijloc 
de iunie, în numele democraţiei. Şi, ce se mai petrece, 
ce se mai poate ivi sub faldurile sale, pentru unii de 
pe-acum mototolite şi straşnic decolorate?

Citesc şi nu-mi vina să cred, într-un număr de gazetă 
clujeană apărut zilele acestea, aşadar după zilele de van
dalism şi oroare, de răfuieli cu vinovaţi şi cu prea mulţi 

''nevinovaţi, după zilele care au restabilit locul presei şi 
drepturile ei la existenţă, făcînd caduce, anacronice, de 
neacceptat noţiuni ca ..interzicere'4, „suprimare", „suspen
dare'1, cu tot cortegiul lor de consecinţe. Aţi citit şi dv.? 
Vă reamintesc: cineva, o persoană, o semnatară (dar cine 
nu se poate ascunde sub un nume. sub un. veşmînt fe
meiesc?) declară: „O să fac tot ce-mi stă omeneşte în pu
tinţă'* — pentru ca o informaţie publicată îh ziarul nos
tru, asupra căreia am revenit de îndată, rectificînd-o, să 
ducă nici mai mult,, nici mai puţin, decît la desfiinţarea 
ziarului. Chiar âşa, negru (dar ce negru!) pe alb (un alb 
dintr-o dată cenuşiu). Aş fi spus că e o glumă, un bo- 
bîrnac, dacă ideea n-ar fi fost reluată obsesiv, delirant, 
un singur paragraf mai încolo: „Voi face cel mai larg caz 
cu putinţă din aceste trei anunţuri" (e vorbă de trei a- 
nunţuri de Ia mica publicitate, în legătura cu conţinutul 
cărora cei ce le-au dat sînt şi primii în măsură să răs
pundă, dacă p necesar,-n.n.) — spre a sugera oricui, aţi 
înţeles, :,ideea desfiinţării" aceluiaşi oropsit ziar al nos
tru, nimerit fără vrere îri maşina de tocat vorbe şi de 
proferat ameninţări a semnatarei (semnatarului în tra
vesti?) Chindriş. Textul care ne pune ziarul ia zid şi-l 
mitraliază mai rău decît pe osîndiţii cu dreptul'la gra
ţiere respins a apărut în „Atlas — Clujul liber" nr. 27. In
tenţie e însă mârinimoasă, fiindcă textul care ne hără
zeşte pedeapsa capitală. — din ordinul însuşi al Preşedin
telui ţării (se poate cinste mai mare?) şi cu colaborarea 
conjugată a tuturor mamelor de fete e publicat la ru
brica „Invitaţie la dialog"-. Ne invită să mai dialogăm, 
sub tăişul iminentei desfiinţări? Iată o treabă serioasă, 
făcută însă de rîsul lumii de-un panglicar (o panglicară?)

Nu e totuşi de rîs; Paranoia n-a dispărut din lume 
odată cii genialul ei purtător, seca-i-ar amintirea. Mai 
era unul, prin antichitate, obsedat (şi terorizîndu-şi me- 
reU imprudenţii ascultători) de ideea desfiinţării (par
don, a distrugerii) unui anumit oraş. Nu prea era demo
craţie pe atunci. Acum este. Tocmai de aceea, ideea 
morbidă, născută din venin sufletesc şi ură, a necesităţii 
suprimării unui ziar de altă opinie şi cu altă strategie pu
blicistică decît poate digera semnatara (completaţi dv. 
paranteza) trebuia să ajungă direct în pubelă.

Nu voi cere, asemeni ridicolului Cato, nici cel mai mă
runt act împotriva „Atlasului": trecînd peste unele exce
se, e o publicaţie cu profil propriu în peisajul clujean, 
ce merită atenţie pentru multe din deschiderile sale. Un 
lucru totuşi îi sugerez: ca invitaţie la dialog să-şi res
pecte condiţia, să facă posibilă şi-replica.

în ce ne priveşte, dorini să punem capăt ripostelor şi 
răfuielilor mărunte cu colegii ziarişti, acelor nu prea 
onorante lupte în arenă; există destui „tauri" care tre
buie luaţi’ de coarne şi înfrînţi. ' • '

Dan REBREANU

Ilustrată clujeană. Fotografia; Nicolac PETCU

CROICĂ PARLAMENTARĂ1
ŞEDINŢA COMUNĂ A SENATULUI Şl 

ADUNĂRII DEPUTAŢILOR

Joi, la ora 10,00 la Ateneul Român, Senatul şl Aduna
rea Deputaţilor s-au Întrunit în şedinţă comună, în ca
drul căreia primul-ministru a prezentat lista noului gu
vern şi programul de lucru al acestuia.

LISTA GUVERNAMENTALĂ PREZENTATĂ . 

PARLAMENTULUI ŢĂRII DE DOMNUL 

PR1M-MINISTRU PETRE ROMAN

Ministru de stat — însărcinat cu activitatea industrială 
şi comercială: Anton Vătăşescu

Ministru de-stat — însărcinat cu calitatea vieţii şi pro
tecţia ^ociala: Ion Aurel Stoica 1 

MinistrU de stat — însărcinat cu orientarea economi
că: L'iuen Dijmărcscu 

Ministru, asistent al primului ministru pentru reforma 
şi relaţia cu paria meniul; Adrian Severin 

Ministrul afacerilor externe: Adrian Năstasc 
Ministrul'Apărării Naţionale: Victor Stănculescu . - 
Ministrul finanţelor: Teodor Stolojan, ' 
Ministrul de interne. Doru Viorel Ursu 
Ministrul justiţiei: Victor Babiuc ... / 
Ministrul resurselor şi industriei: Mihai Zisa , . 
Ministrul comerţului .şi turismului: Constantin Fota 
Ministrul agriculturii şi alimentaţiei: Ioan Ţipu 
Ministrul Comunicaţiilor: Andrei.ChiricS 
Ministrul lucrărilor publice,, transporturilor şi'amena

jării teritoriului: Doru Pană
' Ministrul învăţămîntului si ştiinţei; Gheorghe Ştefan 

Ministrul mediului: Valeriu Eugen Pop 
Ministrul ■-culturii f- Andrei Pleşu ... : V -

.Ministrul Sănătăţii: Bogdan Marinescu .
Ministrul muncii şi protecţiei sociale: Cătălin Zamfir 
Ministrul tineretului şi sportului: Bogdan Niculescu 

Duvăz . . . .  \ , .
Secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe: Ro- 

mulus Neagu • ; j ”
Secretar de stat la Ministerul învăţămîntului şi ştiinţei: 

Andrei Ţugulca
TAr .

Adunarea Deputaţilor şi-a reluat, joi după-amiază, lu
crările în plen. în sală aflîndu-se 358 de deputaţi. ' '

Pe ordinea de zi figurează aprobarea-listei noului gu
vern, examinarea proiectelor, de legi privind remunera
rea şi alte drepturi ale preşedintelui României, senato
rilor şi deputaţilor, precum şi cu privire la bugetul pre
şedinţiei. •* : . . .

intrînd în ordinea de zi., Adunarea Deputaţilor a pro
cedat la votarea, cu buletine, a listei nominale privind 
componenţa noului guvern,, propusă, în cursul dimineţii, 
în faţa Adunării Constituante, de primul-ministru desem-> 
nat, Petre Roman.- ’

In urma exprimării votului secret. Adunarea Deputaţi-- 
lor a aprobat,,cu majoritate de voturi, lista nominală a 
membrilor noului guvern, în componenţa propusă de-pri- . 
mul ministru. . , . .

Din totalul de 341 voturi exprimate, au votat pentru 
lista noului guvern 330 de deputaţi, iar 11 au votat con-; 
tra. Din totalul de 330 de voturi în favoarea listei; gu
vernului, 223 reprezintă voturi pentru listă în  integralita
tea ei, iar 107 constituie voturi în favoarea listei, clar cu 
unele voturi împotriva unor candidaţi incluşi. pe listă. 
Cele mai muiţe voturi- contra Ie-a înregistrat domnul Vic
tor Stănculescu — 86. Au mai primit voturi contra An
drei Pleşu — 25, Doru Viorel Ursu — 17, Avram Seve-, 
rin — 22.. Miniştrii Andrei Chirică şi Cătălin Zamfir nu 
au primit nici un vot contra. Ceilalţi miniştri au avut 
între 1 şi 6 voturi contra. : -

Ga urmare a faptului că au votat pentru lista guver
nului 330 de deputaţi, ceea ce reprezintă mai mult de 
jumătate plus unu din numărul voturilor exprimate. Adu
narea Deputaţilor a aprobat lista cuprinzînd componen
ţa nominală a guvernului României prezentată de primul 
ministru, dl. Petre Roman. ; :
_S-a trecut apoi la examinarea proiectului de Lege pri

vind remunerarea şi alte drepturi ale preşedintelui R07 
mâniei, senatorilor şi deputaţilor. . . : ,,, .

'ir
Senatul României şi-a reluat lucrările joi, la amiază. 

Pe ordinea de zi au fost incluse discutarea componen
ţei Guvernulu5. României şi comisiile permanente .ale Se
natului.

La primul punct al ordinii de zi au luat cuvîntul pre
şedinţii grupurilor parlamentare. ■' : ‘ . > 

Discuţiile au evidenţiat faptul că guvernul propus de 
primul ministru Petre Roman a fost alcătuit după cel 
mai sănătos criteriu — profesionalismuL A\ fost exclusă 
■improvizaţia, iar cei numiţi în aceste funcţii importante 
trebuie să adauge la inteligenţă şi pregătirea profesiona
lă de care nu se îndoieşte nimeni, un efort de convertire 
a acestora la înţelepciune. . _

S-a trecut apoi la aprobarea echipei guvernamentale. 
Prin vot secret cei 107 senatori prezenţi au validat lis
ta cuprinzînd componenţa Guvernului României.

Din totalul de 107. voturi exprimate în favoarea listei 
guvernului, 6R sînt pentru totalitatea membrilor cuprin
să în listă, iar 39 — <Jeşl exprimate în favoarea listei — 
conţin şi voturi împotriva unor candidaţi, după cum ur- 
meaîă: * ’ ' .

— Victor Stănculescu — 32 voturi împotrivă;
Andrei Plesu — 7 voturi împotrivă: ,
Bogdan Niculescu Duvăz — 5 voturi împotrivă; ■ • ' 
Victor Babiuc — 4 voturi împotrivă; : > ,
Bogdan Marinescu — 3 voturi împotrivă: “ • .
Adrian Năstase şi Gheorghe Ştefan — cîte 2 voturi 

împotrivă; iar Ion Aurel Stoica. Adrian Severin, Mihai 
Zisu şi Romulus Neagu — cîte un vot Împotrivă.

Ca urinare a faptului cu pentru lista guvernului au vo
tat 107 senatori, ceea ce reprezintă numărul integral al 
voturilor exprimate, Senatul aprobă lista cuprinzînd com
ponenţa nominală a Guvernului României prezentată, do 
primul ministru Petre Roman.
"După dezbateri, care au durat mai multe zile, în şe
dinţa de azi Senatul a definitivat denumirea şi compe* 
tenţele celor 11 comisii pe diverse domenii de activitate.
S-a hotărît ca în prima şedinţă grupurile parlamentare 
să facă propuneri nominale-pentru aceste CMnls“ ' • 

Din partea Guvernului la şedinţă au participat Anton 
Vătăşescu ş» Ion Aurel Stoica', miniştri de stat.

Lucrările senatului vor fi reluate, luni, 2 1 Rompres)



. Anii trecuţi am citit, 
prin i.manahui'i, cronici e- 
itvJitwi'c, scrisc de monştri 
wcri ai vizionărilor, sin
gurii oameni ce ne mai pu
teau ţine la curent cu tot 
cc mai „mişca" prin lumea 
internaţională a filmului, 
despre TOOTSIE. Regizo
ral Sydney l ’ollack îţi con
tinua drumul dirijînd în- 

. Ir-o peliculă de excepţie un 
Dustin Hofîman de zile u- 
riaşe, acompaniat de . Jes- 
sit-a Lange. Filmul a cobo- 
rit ţi in urbea noastră, în 
aceaslii săptămînă la cine
matograful Kcpublica (n-ar 
strica o reprogramare în
tr-un alt cinematograf cen
tral), stîrnjnd o reacţie de 
aşteptat. Nu este „savurat" 
ca un film de aventuri, 
pentru eă lumea s-a cam 
■săturat de aventurile poli
tice, din stradă şi din par
lament, „normali faic.’" fi
ind o parolă tot mai uzita- 

. tă la porţile ce duc înspre 
suflet. Şi totuşi filmul nu 
este ' o comedie, deşi poate 
fi .privit şi ca atare.' De la 
prima imagine se declan
şează un splendid poem al 
condiţiei umane. Ce poate 
face un actor-regizor ex
trem de -talentat, dar difi
cil, care şomează la modul 
cel mai ciunt? Devine fe
meie. Adică joacă un rol " 
de femeie Intr-un serial de 
televiziune idiot, fără câ 
cineva să se ,,prindă“. Dar 

viaţa lu i devine un coş

mar. Farduri, peruci, ro
chii, dessou-fi fine si par- 

furnuri rafinate, o ,vocc- fe-

PREŢCJL 
PIELII TALE

minină, lin comportament 
mai mult • decît normal, 
pentru că o doamnă are 
ceva în plus, un farmec 
inconfundabil şi mai ales 
o nouă personalitate deci 
. . .  un alt suflet. Cumplit 
penlru munca actorului 
Dustin Ifoffman, devenit 
un erou al travestiului, ce 
te face'să uiţi ră cl o joa
că numai pc simpatica. Do- 
rothy, un drum sfişietor 
pentru personajul Michael 
aflat la un pas de alienare 
şi, de mutilarea propriei/ 
sale vieţi. Cum poate :»t-şi 
mărturisească dragostea 
pentru partenera sa, care
o simpatizează plnă la li
mita periculoasă pe Doro- 
thy? Cum va putea să ţinu 
un echilibru^ normal între 
cele două fiinţe pe care Je 
întruchipează? Pentru că 
iată, Dorotliy este ceea ce 
n-a putut niciodată' ca el 
să fie: uri star. O femeie 
curtată .şi cerută. în căsă
torie, un dublu perfect 
prin monstruozitatea per
fecţiunii. Michael pluteşte 

. scump schimbarea dc pic- 
Ic, într-6 lume cu menta
lităţi mercenare, dar în a- 
cclaşi timp el demonstrea
ză, ca şi Dustin, ce în
seamnă să fii un mare ac
tor ce locuieşte într-un 
mare om. Metafora filmu
lui dezvăluie mai mult de
cît ‘zimbetul uman de la 
sfîrşit. Singurătatea omu: 
lui e lacrima. dintre pi^le 
şi mască. Dorin SRRGHIE

-'10 — Actualităţi; 10,10 — 
Preuniversitariă; 10,50 — 
Roman-foileton (reluare).

:.Moştenirea familiei Gul- 
denburg. Episodul 2; l î ,35
— Muzica pentru toţi;
12,05 — 15—16—17—18 (re
luare); 12,45 — Desene ani
mate; 13,05 — Actualităţi;
15.30 — Tineri interpreţi 
de muiiră populară; 16 — 
Gong!; 16,35^— Calendarul 
agricultorului român; 17,05 
—- Emisiunea în limba ger
mană; 19,05. — Anunţuri... 
Âniimţuri/.. Anunţuri...;
19.10 — Desene animate;
50.30 — Actualităţi; 20,15
— Reflector;- 20,40 — Film 
artistic: Oul de şarpe. Co
producţie Germania — '

- S.U.A. Premieră pe tară; 
22,25 — Actualităţi; . 22,40
— Gaudeamus.
' Sîmbătă: 9 — Actuali
tăţi; 9,10 — eiub )vAnda“;
10.10 — Emisiune în limbi
le maghiară şi germană;
11.10 — Arme cu tărie, su
flet romunesc; 12 — Ora 
de, muzică; 13 — Actuali^ 
tăţi; 13,15. — Tele-clubul de 
sîmbătă; 17,45 — Cămpio- 
iiâtul .Mondial de Fotbal: 
Sferturi de finală ' (tr. di
rectă); 19,50—  Desene an.ir 
mate; 20 — Actualităţi;
20.30 ,.—( Telceneiclopodia;
21,15 ■— Meridianele (inte

rului; 21,45 — Campionatul 
Mondial de Fotbal: Sferturi 
de finală (tr. directă); 23,50
— Actualităţi; 0,05 — Film 
artistic Degetul de fier. 
Producţie a studiourilor ja
poneze. Premieră TV., 
'-Duminică: 9 — Gimnas
tica pentru.toţi; 9,10 — U- 
niversul copiilor; 10,25 — 
Film serial: Lassie.' Pro
ducţie a studiourilor Beta- 
Film. Episodul 6; 10,50 —
■ Actualităţi; 11 — Lumină 
lină; 12,30 — Viaţa satului;
13,30 — Mapamond; 14 — 
Video-magazin; 17,10 —• 
Film seiial. Sclava Isaura. 
Ultimul episod; 17,45 _ — 
Campionatul ■ Mondial de 
Fotbal: Sferturi de finală 
(tr. directă); 19,50 — De
sene animate; 20—  Actua
lităţi; 20,45; — Film artis
tic. Darling Lili. Producţie 

' a studiourilor americane;
21,45 j- Campionatul Mon
dial de Fotbal: Sferturi de 
finală (tr. directă); 23.50 — 

" Actualităţi; 0,05 — Fîlm 
artistic. Darling Lili. Ultl- 
ma parte. ________

N.B.: Programul TV la 
Studioul Cluj este trans
mis de luni pînă vineri cu
o oră şi 15 minute înaintea 
Începerii programului, de 
după amiază al Studiouri
lor centrale, iar sîmbătă, 
dimineaţa, cu o oră si 15 
minute înaintea deschiderii 
programului central.

SPORT ® SPORT
ÎN T R E B Ă R I CE-Şi A Ş T E A P T Ă  RĂSPUNSUL
Mai stăruie încă amără

ciunea provocată de insuc- 
cesul tricolorilor în partida 
cu Irlanda. Fel de fel de 
întrebări îmi sfredelesc 
creierul în căutarea unor 
explicaţii ce-au contribuit 
la'insuccesul amintib Sînt 
convins că sute de între
bări îşi pun toţi cei care 
iubesc fotbalul Şi au f?st 
profund afectaţi de infern- 
fiere.

Se spune — şi m fotbal 
zicala are* multă aplicabi
litate — că numai cel care 
nu riscă nu cîşţigă. Aş 
completa spunind că tre
buie să fii foarte inspirat 
cînd mergi la risc, cînd a- 
aame trebuie să apelezi la 
el. Fiindcă riscul în con
textul fotbalului şi al efi
cienţei pe tabela de marcaj 
cochetează şi cu genialita
tea, şi cu'incompetenţa.

Nu vreau să scad cu ni
mic din meritele antreno
rului Emeric Jenei în con
stituirea unei echipe com
petitive, conducînd-o în 
grelele bătălii, din prelimi
nariile pentru turneul final 
Italia ’90, calificind-o"în 
rîndul celor 24 de competi
toare pentru titlul suprem, 
reuşind chiar înscrierea 
României în optimile de fi
nală. Fireşte, succesul cali
ficării s-a datorat şi unei • 
generaţii, de fotbalişti’ do
taţi cu talent şi dăruire. 
Din ^păcate, aceste orgu- 
mente selecţionabililop 
n-au fost cu eficienţă folo
site de Emeric Jenei, 
proasta inspiraţie jucîndu-i 
feste. , ;. '

De ce, antrenorul naţio- 
nalei, după debutul exce
lent din partida cu U.R.S.S., 
în  următorul- joc, eu Ca
merunul, a schimbat în for
mula de echipă, o rotiţa, 
lăsîndu-1 pe tuşă pe Lupes- . 
cu (mai ales că în  pnmul 
joc acesta s-a dovedit un 
om de bază în angrenajul 
echipei), preîerîndu-1 pc 
Timofte? Rezultatul .s_.a 
văzut: am pierdut întîi ni- 
rea cu c&ftictunczv »
Timofte evolv\îud timora*
Şi şters. Tot în jocul cu 
Camerunul n-am înţeles 
schimbarea lui Hagi cu mo 
Dumitrescu. De ce; n-a rost 
implementat ca vîrf de a- 
tac Cămătaru, de exem
plu? A riscat, în scliimu, 
la modul genial antrenorul 
Valeri Nepomniaci, care 
l-a aruncat în coasta de
fensivei noastre pe vetera
nul Milla, care la cei .>8 
de ani ai săi şi-â  demon- 
strat din plin rutina, în
scriind ambele goluri pen
tru Camerun. Acelaşi Milla
a fost aruncat în repriza 
secundă a partidei dintre 
Camerun şi Columbia, în
scriind din nou două go
luri, „leii neimbînziţi" cah- 
fieîndu-se în sferturile de 
finală.

. Nu am nimic cu Gavrilă 
Balint. Dimpotrivă i-am 
apreciat din plin aportuL a- 
dus în meciul cheie din re- - 
tur cu. Danemarca, în pre
liminarii; 1-arn apreciat 
pentru golurile marcate în 
partida cu Camerunul şi, 
mai ales, cu Argentina, go
luri care au clasat Româ
nia pe locul secund în gru
pa B a turneuhii final, îna
intea Argentinei. Numai 
că, lucru demonstrat şi în 
jocurile la echipa sa, ca .şi 
la naţională, Balint nu es- 
Je un jucător capabil de e- 
fort po parcursul a 90 de 
minute.' Randamentul său 
se întinde pe maximum C0

de minute. în partida cu 
Irlanda, după un începui 
bun, cu şuturi cu adresă la 
poartă lui Bonner, Balint 
a fost menţinut în teren, 
deşi s-a observat că, trep- . 
tat, a dispărut din joc. De 
ce n-a fost introdus -în te
ren Cămătaru, care cu a- 
lohja săriturilor la cap ţi 
cu forţa sa fizică ar fi 
creat probleme defensivei 
irlandeze? Din moment ce 
a fost trecut pe lista rezer
velor înseamnă că era apt 
de joc. Măcar din respect 
faţă de contribuţia adusă 
de Cămătaru în prelimina
rii (să ne-amintim de efi
cienţa sa in jocul cu Bul
garia, în deplasare) — tre
buia introdus în teren. De 
fapt, în „cazul1* Cămătaru 
s-a repetat o istorie veche 
din urmă cu 20 de ani, pe 
tapet fiind atunci, în 1970, 
unul din cei mai mari ar
tizani ai fotbalului româ
nesc, Nicolae Dobrin, omul 
care a . contribuit decisiv 
pentru calificarea Româ-. 
niei pentru turneul final 
din Mexic şi'care în g^upa 
de la Guadalajara n-a fost 
introdus in teren măcar lin 
minut! în Italia ’90 a fost 
sacrificat Cămătaru; Nu 
merita acest lucru, cunos
cută fiindu-i rutina şi for
ţa sa percutantă.

Nu ştiu în ce măsură E- 
meric Jenei a fost principa
lu l’ vinovat de lipsa de in
spiraţie în cazurile Came
run şi . Irlanda, dacă a a- 
vut intr-adevăr „mînă li- : 
beră“ sau a fost „sfătuit1' 
asupra formulei de echipă 
de numerosul anturaj, in 
frunte cu ministrul adjunct 
Cornel Dinu şi preşedinte

le federaţiei, Mircea Pai* 
-cu în  -orice caz introdu
cerea lui Timofte (din nou 
preferat) cînd a fost înlo- 
cuit Sabău, dar mai ales- 
includerea lui în primii 
cinci pentru executarea lo
viturilor de la 11 metri, s-a 
dovedit o proastă inspira
ţie Argumentul de dupa 
meci cu stabilitatea psihica 
a lui Timofte a fost iniii- 
mat în momentul cheie, ia 
al cincilea .penaHy,-decisiy( 
executat ca de un începii- 
tor, încet şi telefonat, pri- 
lejuindu-i iui Bonner, o in
tervenţie sigură şi opor-

- tună.

In sfîrşit, prin zecile de 
ştiri vehiculate, numeroşi 
fotbalişti români au fost in 
centrul atenţiei diferiţi.or 
impresari şi patroni de clu
buri profesioniste. S-a sens 
si s-a vorbit în timpul
transmisiunilor despre asi- 
dua „curte“ făcută lui G 'ca 
Popescu, Sabău, Lăcătuş, 
Răducioiu şi alţi - tricolori, 
în  acest context stau şi ma 
întreb: comunicatul semnat 
de Mircea Anghelescu, mi
nistrul sporturilor, apărut 
•în „Gazeta sporturilor" de 
sîmbătă, 24 iunie — (al că- 
rui conţinut bănuiesc că a 
fost adus şi la cunoştinţa 
tricolorilor, privind inter
dicţia de a  evolua la e- 
chi pe profesioniste a ceior 
care nu au-împlinit 28 de 
ani sau nu au însumat 40 
de prezenţe în echipa na
ţionala) — oare n-a influ- 

' enţat negativ psihicul ju
cătorilor noştri? Nu le-a 
tăiat avîntul de împlinire 
ca fotbalişti şi ca situaţie

- materială'? : Mă «îndese în 
mod deosebit la clujeanul 
nostru, Ion Ovidiu Sabău, 
care după contribuţia den
să in preliminarii şi îp 
prima partidă din grupă, 
la Bari, unde a fost coau
tor la primului gol înscris 
de Lăcătuş, în următoarele 
iocuri, cu Camerunul şi

'Argentina, a fost departe 
de valoarea care l-a consa
crata iar în partida cu Ir
landa, după un început 
bun,, n-a mai fost ccl pe 
care l-am admirat şi pre
ţuit atît, de mult, fiind în- 
locuit, din păcate neinspi
rat, cil Timofte. încheind 
aceste însemnări şi gîn- 

'duri, -nu-mi pot însuşi un 
„punct ""de vedere** vehicu
lat după înfrîngere, că tri
colorii „s-au lăsat bătuţi'. 
Că n-a fost aşat o demon
strează' superioritatea în 
fazele de poartă şi numai 
neşansa şi intervenţiile mi
raculoase ale porterului 
Bonner, la care adăugăm 
lacunele adunate ţi lipsa 
de inspiraţie a antrenoru
lui Emeric Jenei au bav.it 

drumul României spre sfer
turile de finală.

Victor MO lili A

/RADIO
' Duminică, I iulie 1990:

8,00 •  Universul creştin; 
.8,40 — O poveste muzica
lă: Cornul; 9,00 — Top 
Transilvania: cîntece şi Jo
curi populare îndrăgite;

' 32,00 — Radio-dumiriica po 
patru roţi: emisiune de di
vertisment; 13,00 — Top 
’JO: muzică uşoară; 16,00 — 
Ocolul Pămîntului in 20 de 
minute: Europa acum .00 
<lo ani; 16,20 — Tiitti-Frut- 

M: magazin muzical (re
luare); 17,00 — Meridiane 
Jitcrarc ' (reluare); ! 7,30 — 
Miracolul sunetelor; 20,00
— Clubul trazetarilor (re

luare).
Luni, 2 iulie VMI:

C,00—8,00 — „Bunii <H- i

mineaţa*1: actualităţi şi 
muzică; • 10,00 — Interpe
lări: anchete sociale; 10,20
— Eu doinesc, Codrul ră
sună: muzică populară; 
10,50’— Cîntec şoptit: mo
ment poetic; 11,00 — Pro- 
Naturn: ecologia o strate
gie prioritară; 11,30 — Glo
bul muzical; 12,00 — Bur
sa ideilor; 12,20- — Mu
zica secolului noslru; 16,00
— Meridiane şi paralele 
in lumea de azi; 16,30 — 
Reprize muzicale; 17,00 — 
Buletin de ştiri; 17,10 — 
Biblioteca din Alexandria;
17,30 — Odiseea artei liri
ce; 20,00 — Top 10 (relu
are).

Marţi, 3 iulie 1900:
6,00—11,00 — „Bună di- 

mincaţa'*: actualităţi şi mu
zică; 10,00 ; Limba noas
tră; 10,30 — Divertisment 
muzical; 11,00 — Manage
ment; 11,20 — Piese de 
virtuozitate; 11,30 — Salo

nul artelor; 12,00 — Con
cert de prînz; 12,30 — A- 
teliere muzicale; 16,00 — 
Pro Natura (reluare); 16,30.
— Varietăţi muzicale; 17,00
— Buletin de ştiri; 17,10
— Vîrstcld şlagărului; 17,30 
—r Interpelări (reluare);
17,50 — Muzică populară;
20.00 — Curier sentimen
tal; 20,30 — Din grădina 
cu flori multe: muzică 
populară lă cerere. >

Miercuri, 4 iulie 1990:
6,00—8,00 — „Bună di

mineaţa'*: actualităţi şi mu
zică; 10,00 — Ambient 2000: 
Arhitectura — o muzică 
solidificată; redefinirea 
statutului arhitecturii şi o- 

'bicctuluj creaţiei salo;
10.30 — Din grădina cu 
flori multe (reluare): 11,00
— Chemarea pămîntului;
11.30 — Anotimpuri muzi
cale; 12,00 — Reporter.‘90;
16.00 — Agora democra
ţiei; 10,30 — Sopersound:

muzică uşoară; 17,00 — 
Buletin de ştiri; 17,05 — 
Globul muzical (reluare);
17,35 — Bvirsa ideilor (re- 

. luare); 20,00 — A fost o- 
dată ca niciodată: poveşti 
pentru copii.

•Toi, 5 iulie 1990:
6.00—8,00 — „Bună di

mineaţa": actualităţi şi 
muzică; 10,00 — Pasărea 
măiastră; 10,30 — Unda 
pentru minte, inimă şi li
teratură; 11,00 — Tulti- 
Fnitti: magazin muzical;
11,40 — Lumea turismului;
12.00 — Concert de prînz;/
16.00 — File de'istorie;
17.00 — Buletin de ştiri;
17,15 — Alma Matcr: emi
siune pentru studenţi; 20,00
— Fonotcca de aur; 20,30
— Unda preferinţelor: mu
jic i uşoară la cerere. -

Vineri, 6 iulie ltWO:
6.00—8,00 — „Bună dimi

neaţa": actualităţi şi mu
zică; î 0,00 — Unda prefe

rinţelor (reluare); 10,30 — 
Drumuri spre mileniul 11.1;
11.00 — Rezonanţe corale;
11,40 — „061“:̂ emisiune 
pentru bolnavii din spita
le; 16,00 — Un .milion de 
prieteni; ■ 17,15-,— - Music ' 
Shop; 20,00 — Chemarea

. pămîntului (reluare); 20,30
— Pasărea măiastră (relu
are).

SîmbSiS, 7 iulie, 1990:
6,00—8,00 — „Bună dimi

neaţa'*: actualităţi şi mu
zică; 10,00 — Week-end: 
reportaje şi muzică la 
sfîrşit de săptămînă; 11,00
— Revista revistelor; 11,15
— Music Shop (reluare);
12.00 — Breviar cultural;
12,20 — La hora satului: 
eînteeo şi jocuri populare;
12,50 — Glosse lirice; 16,00
— Clubul gazetarilor; 17.05
— Trenul melodiilor; 17,30
— Liceenii; 20,00 — Top 
Transilvania: muzică popu
lară.

J U R N A L " :

PRINŢ Şl 

CERŞETOR—,
ln sfîrşit, e bincvcni- 

ih pauza în turneul h- 
-nal. Nu şi în comenta
riile presei, suporteri
lor, specialiştilor ?'i. T‘r-~
specialiştilor, care «m-
linuă, chiar cu o 
sitate sporită. Păru. o 
■mă grăbi sau pnph  
sper, voi spune, c& ace*1 
turneu esta mai slav 
decît cele ce l-au prece
dat. Pe ce m a  bazez' 
Prea multe din echipe
le ee au dat' culoare 
dirnenduni partidelor 
din turneele trecut'’ 
(Brazilia, U.R.S.S., O- 
landa. Spania, ba chiar 
Argentina şi AngliaJ, ou 
evoluat; mult 
lor valorică. Alteie 
(Franţa, Polonia, pane- 
marca) ou fost elimina
te din preliminarii. Din 
cele prezente doar ir eh 
R.F.G., Italfa şi Bc,gM 
(aceasta fiind .eliminata 
deja), si-au. demonstrat 
clasa. In turneele de pt- 
nă acum, au strălucit 
ori s - a u  impus idoli ca 
Passarella, Kempes, Be- 
itega şi Antocpioni, Ce- 
rezo şi Ilivelino în-Jir- 
Qeniina (1978), i, Kosv 
Zojf, Tar delii,' Zic o Şi 
Falcao, Bldhin şi Bo
it ic 7« în Spania (lâ82h 
Platini, Maradona ' V 
Rumrnenige în,. Mexic 
/ÎSS6). Alături dc ei au 
jost echipe care au vră
jit balonul şi pe cei din 
tribune (Franţa, Polo
nia, Danemarca). Ce am 
văzut noi pînă 
Care sînt idolii?
formaţiile vedetă?: Ţrei 
'echipe în ratare forma: 
R.F.G., Italia, ' Belgia-
Revelaţii? \ Tricolorii 
pentru noi, dar rM Şi 
pentru alţii! Cehoslo
vacia . sau - Iugoslavia,' 
Sînt ele în sferturi j,;de
finală, dar se:pop,coni-; 
para cu Franţa lut. Plă
tim sau cu Polonia Iw  
Deyna sau Boniek? 
vorbă. Dar .. vedetele 
Schillaci ameninţă _ sa 
devină una. Şi Măldrnh 
ai Stojkovic şi Baresi: ■: 
Şi?! Gică Popescu î» 
Scifo, zic eu, dar echi
pele lor au plecat! Ceea 
re a surprins a fost 
stingerea in masă a ve
detelor de ieri: Butra-
(/uer.o, Dasaev, Mar&do-
na. Coreea, Miiller, £a- 
r.ar'oi’, Pompidu, ^van 
Basien. Cîteva întîlniri 
ţ7i-au impresionat: Bel
gia — Anglia, Italia ~~ 
Urixguai, R.F.G: — is
landa. în  acest ultim  
duel, rolul hoturîtor 
l-au . avut vîrf urile: 
Klinsmann şi van Bas
ton. Primul un tnilcu-'t 
incandescent, un  prinţ 
fermecător, al doilea un 
biet om de rînd, şters 
dezolat, cerşind o minge 
de gol sau o greşeală « 
adversarului! Of, viata, 
viaţii, ce poţi face din- 
ir-un om!

Vuzîndu-i .pe italieni, 
pe nemţi, pe olandezi ij 
belgieni cum joaca, 
ni-am întrebat cît^ t ’ 
cum muncesc şi transe 
ci?i Pentru că arta lor 
nu se naşte din preten
ţii, din talent sau condi
ţii, din greve şi protes
te, , ci înainte de toate 
dintr-o patimă unica Şi 
veşnică: truda creatoa
re'. Şt mă mai întreb a- 
tunci, cum ar arăta %a- 
,:castu ţară dacă nou 
ioţi, am munci cum jo a 
că Vi fotbal? Daca om 
fnce-o numai pe sfert v»- 
ar fi bine. H admiram. 
dar n-ar strica şa-t î

C°P&  CACOVEANU
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din judeţul C

• În perioada de provizorat, .de după Revoluţia din De
cembrie 19S9, în judeţul Cluj a fost reorganizata re
ţeaua şcolară pentru anul de învăţămînt 1990—1991. In
spectoratul şcolar- judeţean a stabilit (pe baza hotărîrii 
Ministerului învăţămîntului cu nr. 30.788/1990, semnată 
de către dl. ministru adjunct Demeny'Lajos) mai multe 
profiluri şi domenii de activitate la care limba de pre
dare este cea maghiară. Dintre profilurile îa care au 
fost rezervate, în exclusivitate; locuri pentru minorita
tea maghiară (1.040 locuri la admitere în clasa a IX-â 
şi tHO locuri pentru clasa a; Xl-a), menţionăm: pedago
gic, filologie; matemalică-fjzică, fizică-chimie, chimie- 
biologie, muzică, - informatică, mecanică, chimie indus-

ex'cepţia limbii române^ toate disciplinele se :vor. preda 
în limba1' maternă. - Limba- română are programat un 
număr-de ore-egal., cu al limbilor străine. Ministerul

■ învăţămîntului a stabilit ţi alte profiluri pentru licee 
la care învăţămîntul i să se desfăşoare în limbile mi
norităţilor naţionale: economice, administraţie şi Servi
cii, mine, petrol, silvic, poştă, şi telecomunicaţii, trans
porturi, poligrafie, artă (coregrafie şl'muzică), educaţie 
fizică,; gospodărirea apelor, metalurgia, industrie ali
mentară ;-etc.‘' v 'V  ■'' , ;

înfiinţarea multora dintre profilurile enumerate con
travine Hotărîrii Guvernului României (nr. 521/1990, 
art. 43, al; Ultim) care precizează că „Pregătirea de 
Specialitate şi tehnologică, precum şi instruirea practică 
şe .realizează îri lirnba română" în :liceele care au secţii 

/de predare în limba minorităţilor naţionale.
■ Coroborînd situaţia reţelei deînvăţăm înt din judeţul 

■Cluj'.şi' din alte judeţe-din Transilvania cu obiectivele 
Fundaţiei' „Pro Transilvania", înfiinţată recent la Bu
dapesta şi condusă de cetăţeni români, membri ai. 
U.D.M.R.,' apar peritru.populaţia românească majoritară 
numeroase'întrebări^ şi anume: ’ : ; .

—‘ înfiinţarea: de profiluri, cit limba de predare-ma
ghiară, pentru prelucrarea" lemnului, industrie uşoară, 
industrial-agricol, mecanică, electrotehnică,' chimie in
dustrială,’ ' sanitar etc,, urmăreşte păstrarea identităţii 
etnice'a minorităţii maghiare sau alte scopuri? - 
. ■ Nivelul de pregătire şi inteligenţa' elevilor, - numă

rul de locuri la admitere pe profiluri se poate aprecia 
pe criterii' etnice? •

— Este 'normal ca pentru elevii români numărul de 
locuri :1a admitere în liceu să scadă,, iar pentru e]evii 
maghiari, să'crească?,

— In România este bine ca pentru eîf\ii 4'omâni să 
fie limitată posibilitatea continuării studiilor în licee, iar 
peritru eleVU proveniţi Uin rîridul minorităţii maghiare 
să-existe tocuri ia  discreţie, rezervate pes criteriul etnic?

— IPnde se vor încadra şi cum vor lucra In România
• absolvenţii de şcoli complementare (ucenici), licee şi fa

cultăţi care vor învăţa numai în limba maghiară? Cum
• se vor înţelege ei o i românii? Se vor construi între
prinderi, instituţii, unităţi agricole etc., unde vor lucra

. doar maghiarii? ; ' . - ■ ,
— Se vor înfiinţa unităţi militare separate pe cri- 

ierii etnice unde tinerii maghiari să', poată ţirma sta
giul militar?

— De ce militează şi acţionează unii conducători ăi 
. minorităţii maghiare pentru separatism, inclusiv în în
văţămînt? Ce urmăresc, de fapt? La ce serveşte func
ţionarea şcolilor în localuri diferite (în raport de lim
ba de predare) în Transilvania, acum, după revoluţie?
’ — Statul nostru va pregăti, pe cheltuiala poporului 

român, tineri maghiari cate sâ lucreze In. regiuni auio-
: nome din Transilvania?

— Diversificarea profilurilor cu limba de predare 
; maghiară în Invăţămîntul liceal urmăreşte să motiveze
necesitatea înfiinţării la Cluj-Napoca a Universităţii 
„Bol.ya;“, solicitată încă d in . 23 decembrie 1989? • -

— La ce servesc denumirii*; bilingve ale unor uni
tăţi şcolara-şi atribuirea de nume maghiare unor insti
tuţii şcolare din Transilvania, fără nici o" aprobare1 le- 
gală> Pină cînd organele de poliţie vor-tolera încălca-.

. rea lepii? : :
— De ce U.D.M.R.-ul.. care este un partid politic con

stituit pe criteriu etnic, face presiuni, prin membrii săi,, 
asupra organelor administraţiei de stat (Ministerul tn- 
văţămîntului,. Inspectoratele şcolare etc.) şi nu abordea- ,̂ 
ză probleme ale învăţămîntului din România în Paria-, 
montul ţării? ' ' ' : . . .  ,
■■ Considerăm că privilegiile acordate minorităţii ma
ghiare îri învăţămintul liceal din judeţul Cluj şi alte ju 
deţe din Transilvania vor conduce la o destabilizare pe 
termen lung-tiu numai a învăţămîntului, ci şi a în
tregii/ societăţi româneşti, Cimoseînd acest pericol,- este 
necesar .să acţionăm cu toţii pentru ca privilegiile do
bîndite — prin încălcarea legii!— de către minoritatea 
maghiară să fie anulate prin noua Constituţie, prin noua: 
lege a învăţâmîiitului. . . - . ’ ' : " :

Dorim ea minoritatea ; maghiară să aibă aceleaşi 
drepturi pe. care le au celelalte 13 minorităţi din Româ-, 
nia. De asemenea, so impune ca în cadrul juridic ce 
va fi adoptat în România să fie acordate minorităţilor k 
naţionale toate drepturile de care beneficiază minorită
ţile în statele democratice vest-europene şi în S.U.A., 
inclusiv'în Ungaria. . ■-'■■■ -

Structura învăţămîntului, în toate formele ţî treptele 
sale, este necesar să fie subordonată caracterului de stat 
naţional unitar al României, iar dimensionarea cifrelor 
de şcolarizare pe forme şi .niveluri de învăţămînt tre
buie realizată în funcţie de nevoile reale ale economiei 
naţionale, ' : ■'. . ..... ,

însuşirea limbii oficiale — .limba română — este o 
dovadă de loialitate faţă de România, este. o necesitate 
şi o obligaţie pentru toţi cetăţenii acestei ţări. - *

PARTID! L DE UNIUNE, NAŢIONALA
• - ; ■■ - :A ROMÂNILOR' ; '

•  Livia Ungvari: Ştim 
că nu' este normal, ca la 
slîrşit re'isâptămînă să fie 
suspendate anumite trasee. 
După cum-aţi putut afla, 
chiar »,din: ziarul nostru, 
I.T.Ar se confruntă cu niul-

;.-te greutăţi (a fost la un 
■pas de a declara grevă, ex-, 

‘‘ tinsă peiint'reaga ţară, din' 
cauza lipsei de bază ma
terială şi a condiţiilor de
ficitare de. muncă), dar 

-conducerea ‘întreprinderii 
ne-a asigurat- că lucrurile 
.vor, intra pe .făgaşuL firesc. 
.Vă rugăm să aveţi aceeaşi 
răbdare-ca şi noi. ;■ /

•  Viorica Popescu: 'Sîn
tem de acord cu dumnea
voastră. Orarul magazine
lor-pentru sfîrşitul săptă- . 
mînii este încă defectuos,

-aici funcţionîhd o lege 
destul de arbitrarăm Ne 
vom-interesa pentru dum- 

-neavoastră despre „avanta
jele*1 noului sistem de dis
tribuire a-pensiilor,

•  Ana-Maria Peter: Nu 
O'-te .prea. plăcută vecină- 
tatea autogării, sîntem si
guri de asta. Dar. tot atît 

.de siguri sîntem-că este o- 
bligalorin un comporta
ment civilizat din partea 
conducătorilor auto. Pro
punerile dumneavoastră 
sînt de bun simţ şi aştep
tăm, din partea conducerii 
autogării, efectul' lor. Dacă 
va fi nevoie, vom reveni., 

F. SEHGIIIE
★

... N.R. Amintim celor care 
doresc să ne transmită su
gestiile (în scris), că există
o cutie poştală la intrarea' 
in redacţie.

ANUNŢ
. UNIUNEA. CONSULTA
TIVA INTERŞINDICALA 
CLUJ aduce, la cunoştinţa 
tuturor sindicatelor afilia
te, precum şi,celor.’în curs 
de -afilicţre sau simpati
zante, că sediul provizoriu 
;al uniunii,se află în B-dul- 
Eroilor nr. 2 (fost Petru 
Groza), etaj 1, camera 8.
’ “ Sindicatele interesate ne 
pot contacta zilnic între d- 
rele 9—15 sau lă telefon
1-17-43, int. 108.

BIROUL EXECUTIV

la  d ia po je iţ io  «2v.

VOM AVEA IHAI 
multe m m :

Se discută — în cadru oficial — despre o; posibilă re
organizare teritorial-adminislrativă :â judeţului nostru ca 
urmare ;a solicitărilor unor sate. care doresc să se‘ des
prindă din comunele dc care aparţin şi să se constituie 
în noi comune. Cerinţa, în sine, se justifică deoarece 
prin unele măsuri abuzive arondarea satelor în constitui
rea unor comune din judeţ au produs multe nemulţumiri 
pe deplin justificate; au fost situaţii în care locuitorii u- 
nor sate trebuiau să ss deplaseze chiar, zeci de kilometri 
pentru a-şi rezolva treburile -la ■ primărie. lai legăturile 
satelor cu centrul de comună,-cu mijloace de transport'
I.T.A. au fost şi sînt aşa cum.le ştim. In mare parte pu
ţine sau inexistente. ' - 

Deci, ceva trebuie făcut! Dar cum? '
Dorinţele sînt multe dar trebuie avute, în vedere multe 

considerente în constituirea unei comune. ' în  fiecare co
mună este normal să existe şcoală sau şcoli, unităţi so- 
cial-culturale şi multe-altele:' care, la rîndul lor,- se jus
tifică dacă se îndeplinesc anumite condiţii determinate, 
de exemplu, de. numărul populaţiei-,-tendinţele demografi
ce, perspective în domeniul .economie- în sensul larg al 
euvîntului. •

Primăria judeţului a demarat studiul pentru, a putea 
decide. Nu ştim dacă se- vâ trece imediat la măsurile 
organizatorice respective său] se va aştepta acţiunea, de 
ansamblu, de reorganizare teritorial-administrativă a ţării 
care se impune — nu doar pentru faptul că niUlte foste 
judeţe doresc să revină la ceea ce erau cu decenii în, 
urmă —• ci pentru .a se corecta toate greşelile, toate n.cţ- 
dreptăijle făcute Sn accst1 domeniu. ’ - *

I. GOIA

Masă verde 
în borcane(?î)

(Urmare din pag. B

unei culturi' de mazăre, care a. ajuns la maturitate şi tre- 
buia’Să fie^rocoltatâ. Partea proastă e.că pc cci puţin 40 
hectare cţultura respectivă este total compromisă, plan
tele de mazăre, cîte există, fiind Inundate de mai sus po- 

., menita masă verde, po care doresc să o cosească l.A.S. 
...Gherla, şf. A.E.l.T.T. Iclod, amîndouă aceste unităţi pre- 

tinzînd câ. au Cumpărat iarba de la „11 Iunie" Dej. Ţărâ
nii din Bat consideră că întreprinderea a însămînţât pe

> terenul rcspcctiv mazăre, care este fără discuţie a lor —
i <l®ci; *s-o recolteze şi să tlibefeze terenul de ea. Dar rna-
> *arca.nu există. Iarba, spun ţăranii,, a crescut pe terenul
I lor,,.cţeci le ripârţine şi doresc s-o cosească ei.” ' ' '

Problema nn’csto foarte simplu de rezolvat. întreprin

derea .,11 Iunie" a eheltuii -anumite sume, de bani, pe 
care ar dori să le recupereze. Cum anume? Se pare că în 
felul următor: masa verde vîndută ar fi transformată, 
valoric, în proporţie de 1/4. in mazăre. Asta înscmnînd 
aproximativ 2.500 kg la hectar, adică o produeţic de ma
zăre foarte bună. Numai că, spun ţăranii, mazăre nu e- 
xistă şi bricUc socoteli îşi l'ace „11 Iunie" do pe terenu
rile respcctivc se recolte/aă numai masă .verde, care ţii 

-poate fi înghesuită în borcane şi vîndută populaţiei. Poa
te fi, în schimb,-dată-animalelor, iar cei care au dreptul 
s-o recolteze sînt ţăranii (lin sat. Pe terenurile căruia a 
crescut. O treabă cam încurcată, veţi spune, dar cîte 
lucruri sînt limpezi acum? .Neînţelegerea respectivă^ tre
buie aplanată şi rezolvată, însă ’ în termeni caro să nu. 
nemulţumească profund pe nici una dintre părţi.- Nici 
„11 Iunie", nici C.A.P. Lima. de Jos nu sînt nişte bişni
ţari care urmăresc cîşligul cu orice preţ. Mai ales că 
relaţiile dintre aceste două unităţi vor continua, ţăranii 
fiind dispuşi să cultive şi sâ livreze, pe bază de contract 
mazăre sau alte produse cerute de întreprinderea de con»' 

.-serve.: Care la rîridul ei, ştie, sau ar trebui să ştie, că 
este soluţia cca. mai bună de a-şi asigura materia primă 

necesară; - - - -.

- ‘ EXPUNERE BIBLICA

Asociaţia' Martorii ItiMehova din România, persoană 
juridică morală, cu sediul'îri Cluj, Str. V. Babyş nr. 11. 
ap. 5, va tine o expunere biblică în sala riiare â Casei u- 
niversitarilor, str. Kogălniceanu nr. 1, duminică, 1 iulie 
1990, ora 11., Subiectele expunerii:1. 'Pentru ce sînt per
mise .suferinţele lumii; Ceruri noi şi-uri pămint nou 
•Invităm cil plăcere publicul, fără deosebire de naţionali
tate , cult sau religie: Intrarea liberă.. (1333D)

. ' ASOCIAŢIA PESCARILOR SPORTIVI CLUJ

anunţă pescarii din judeţul Cluj că azi, 29 iunie lâ90, ora 
47, la. Casa Armatei din Cluj-Napoca, va avea loc Con
ferinţa de constituire a A..1.P.S. Cluj ca urmare a sepa
rării de asociaţia vînătorilor din cadrul fostei , filiale 
A.J.Vil'.S. Cluj. ’ ^
*' Sînt invitaţi să participe: , :

— delegaţi aleşi în cadrul adunărilor generale alo p o 
căirilor/sportiv! • -Stri -.filialele judeţene: Turda, Cîmpia 
.Turzii,-Dej,'"Gherla şi Huedin. • '

— repiezentanţii, grupelor de pescari din întreprinderi
le, instituţiile şi cartierele clujene, precum şi alţi pescari 
care doresc să participe. (9X9) .

, LICEUL 'INDUSTRIAL Nit. 4 CLUJ-NAPOCA
cu sediul îri Cluj-Napoca, str. Horea^nr._51 - 

şcolăi'fâeazST.pelitfuvliceu'. şi şcoală/ profesională, pe ur-
■ mătoarele" forme de,.învăţămînt. şi meserii în anul ţco- 
,Iar 1999—1991 • .•  Pentru clasa a IX-a liceu — jircluera- 
rea ieftinului-— 28 locuri; nuatcriale <le construcţii — 28 
locuri. Pentru clasă a Xl-a dc liceu curs de zi: opera
tor industrializarea -lemnului .— 60 locuri; ceramist — 
90 locuri; •  'Pentru clasa a Xl-a liceu curs seral: profil 

iprelucirarda lemnului — <30 locuri; materiale de con»
:structîi! — .30 'locuri. •' Pentru şcoala profesională cu 
; absolvenţii .clasei a Vlll-ă: prelucrarea lemnului — CO 
locuri; .materiale ;de construcţii — .30 locuri. •  Pentra 

.şcoală profesională cu absolvenţi ai clasei a X-a: prelu- 
crare-i “lemnului;— 60 locuri; materiale de,.construcţii —- 

[30 focuri. | înscrierile, se foc la sediul liceului. Inforriia- 
tii suplimentare, la sediul liceului,* 2ilnic la< telefon
3-02-30. (895) ' : ţ. . - ,

: > COOPERATIVA- iARTA JUCĂRIILOR'" 

cir sediul în Gluj-l^apoca, str. Cîmpina nr- 62, executa 
firme , luminoase şi din material plastic. Comenzile se 
primesc pe str. Şiretului rir. 19, zilnic lntre - orele 1S.30—
22,00.: Sîmbătă-între orele 9-̂ -20. (917) * \

N * ^  STOUŢI CALATORir

începînd cu-data dev21/?2 iunie 19S0 şi pînă la data de 
28—23 septembrie '1990, circulă în _plâs trenul 32-11 în 
relaţia Budapesta ■ Nvug'ati — 'Gluj-Napoca: Budr.pes
ta Ny' pl-, 16,55; -Episcopia Bihor soseşte 21,40, pleacă 
22,4G;,'Oradeâ soseşte 22,47 pleacă 22,50; Gluj-Napoca so- • 
seşte '1,20. începînd cu data de 22 iunie 1990 «i pînă la 
data de 29 septembrie 1990 circulă îri p lus . pe relaţia 
Cluj-Napoca — Budapesta .Ny tren 31-II: Cluj-Napoca 
pleacă 4,32; Orddea soseşte 7,06 pleacă 7,08; Episcopia 
Bihor soseşte 7,15 pleacă- 8,10; Budapesta Ny - soseşte
11,47. Trenul rcirculă cu; regim-' de rezervare pe întreaga 
distanţă. (900) .. ' ’ ;

ÎNTREPRINDEREA „UNIREA"

| " cu'sediul *în Cluj-Napoca, Piaţa’ 1 Mai rir. 1—2 , 
angajează prin transfer sau Oficiu) . forţelor <le f«uncă 
următoarele categorii de: personal: •  3 muncitori clec- 
tronişti; •  un mecanic auto; •  10 muncitori. nccalUicaţt 
(bărbaţi). Informaţii - suplimentare' la serviciul Personal» 
învătămînt-salarizare,' telefon 3-62-88,' interior 521, 171, 
‘103. (903) . . :

-;LGS.'. MĂRFURI ' ALIMENTARE CLUJ:NAPOCA
. -- - £alea Dciobanţilor nr. 1
angajea::ă.:prin transfer sau prin Oficiul forţei• de mun
că: •  2 frigotehnişti; *-doi paznici; •  un dogar.,Condi
ţiile de încadrare sînt cele prevăzute- de Legea nr. 12— 
1971 şi a Legii'nri 57—18̂ 4: (889)

I N'TREPIt IN DER EA DE TRANSPORT AUTO GLUJ 

: ( i -Salea Dorobanţilor nr. 38 . ;
'încadrează -• şoferi -profesionişti,' posesori ai autoi-izaţiei 
de instructor conducere, auto, pentru cursurile'şcolii de 
şoferi ce vor. funcţiona în Cluj-Napoca. Relaţii supli
mentare la Biroul-• personal-învăţămînt-Şalarizare-admi- 
nistrativ! Telefon 1-22-8C.,‘interior 189. ‘,(839)

DIRECŢIA. FINANCIARA JUDEŢEANĂ CLUJ 

informează că activităţile economice -pe bază de liberă 
iniţiativă se pot desfăşuia numai pe'bază: de autorizaţii; 
Gei care solicită autorizarea-organizării dc vidcotccl şi 
prezentări de filme treî>uie să facă. dovadă Că au obţi
nut o licenţă de exploatare, videocasetele deţinute filnu 
destinate .exclusiv folosirii particulare (personale).' Con
form Decretului-Lege rir, 54/1990 şi a normelor de apli
care, e-icicitarea activităţii fără autorizaţie şi nedecla- 
ran;a veniturilor realivatc so sancţionează cu nincnua 
contravenţională'de. In 5.000—10.000- Ici, iar pentru sba- 
teri repetate pedeapsa este de la 6 luni la I an închi
soare. (S32)r

INTRLPRINDEREA DK STAT PENTRU -CRIîŞTIJKEA .
ÎNGRAŞĂ REA PORCILOR BONŢJDA S  .

angajează iriicdiat • ' mtmeitori constructori: •  '1  ( I
dulgheri •  bctouiţl* izolatori hidrofug •  
mişti.. Asigură activitate permanentă dc lunga durai.i, s« 
lari/are conform legislaţiei în .vicoare, masă la ronufc
a p r o v i z i o n a r o . c u  produse abmcntare.-spccificv

sau tfansport 2ilnlc. la domieihu. (908^ ' r
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•  Al 42-lea trandafir se 
împleteşte azi In buchetul vie

ţii scumpei noastre
IUHANA NEAMŢ» căreia îi 
dorim muli& sinâiale şi tra
diţionalul „La mulţi ani"* 
Soacra Maria, soţul Vasile, 
ginerele Adi şl ccle cinci fi
ice: Liilana, Loredana» Illnca, 
Bâzvana şi Bianca. (1348G)

VINZARI-CUMPAUARI
•  Vind urgent mobilă Bălţa. 

Telefon 2-05-41, intre orele 16 
—20. (13510) ■

•  Vind Dacia 1300 neridica
tă. Teleion 7-75-66, după ora 
17,30.. (13317)

•  Vind apartament trei ca
mere, slr. Grigore Alexandres- 
cu, mobilă, televizor color. 
Teielcn 6-45-10. (13518)

•  vind sau închiriez garso
nieră. Teleion 4-01-58, după o- 
ra 18. (13114) -

0 Vînd videoreeDrdcr Bela- 
fnax Toshiba V 23JO Grum’ig 
şi magnetofon Majalc 203. Te
lefon 3-91-17, orele 16—19.
(13228)
' •  Vînd TV color ' „Nord- 
mende“. Telefon 8-31-28.
(13398) '

•  Vînd video player „Akal" 
digital VHS, preţ convenabil.

- Telefon 3-00-18. (13368)
0 Vînd apartament 3 came

re cu intrări separate şi dife
rite mobile. Cartierul Mănâş
tur, .telefon 7-46-46. (13369)
0 Vînd TV color nou. Tele

fon 6-69-70. (13500) .
O Vînd aur dentar. Telefon 

î-56-62. (13370)
•  Vînd apartament 3 came

re, str. Aurel Vlaicu 21, tele
fon 5-08-17. (13503)

- 0 De vînzare apartament 4 
camere. Telefon 6-29-46.
(13878)
0  Vînd urgent dublu radip- 

casetofon deosebit, sigilat. 
Cumpăr convenabil valută 
vest. Telefon 8-70-55. (13380)

0  Vind televizor color cu te
lecomandă. Telefon 2-30-50.  ̂
(13533)

•  Vînd urgent convertor an
tenă satelit, . marca unlden. 
Relaţii telefon 3-87-91. (13522)

0 Vind Opel Ascona şl cup
tor ctf microunde. Str. Gheor- 
gheni nr. 161. teleion S-43-11. 
(13593)

•  Vînd televizor color sport 
nou. Telefon 3-97-20. (13523) .

•  Cumpăr statuete vcchi şl 
mici metal, Vînd TV color cu 
telecomandă. Telefon 5-92-37, 
orele 10—20. (13528)'

tNCHIRIERl
•  închiriez garsonieră mo

bilată, zona Mărăşti. Telefon
5-93-50. (13359)

•  închiriez apartament pe
rioada admiterii. Daetilogra-' 
fiez lucrări. Telefon 6-46-72, _ 
(13385)

DIVERSE
•  Confecţionez Jaluzele din. 

material plastic diferite cu
lori şl rulouri din lemn. Te
lefon 6-39-34. (13352)

•  Execut lucrări de dacti
lografiere la domiciliu. Accept

.şi dictare. Telefon 3-64-68, în- 
f tre orele 8—20. (13419)

•  tn data de 27 iunie 1990 
pe linia autobuzului 26 pier
dut acte. In limba greacă, 
foarte importante. Găsitoru
lui recompensă. Anunţaţi la 
telefon 1-58-09. (13532)

PIERDERI

0 Erdel Medana, TămSşan 
Liana, Buzoianu Gică-iulian, 
Caragel Adela, Tănase Tibe
riu, Gali Sandor,’ Maxim Dan 
Cornel, Pop Tamara, Sandor 
Sorin, Crişan Aurelia, Iova 
Ştefan, Potara Monica, Buşc 
Ioan Sorin, Kotzamanis loan- 
nis, ICaripoglou Despina, De- 
tcqh Crinel, Manolaehe Clau
dia, Cornea Lăcrămioara Sl
mona, Teoc Cristinel, Gala- 
nakls Georglos, Sabău Ion, 
Marian Cristian, PIpaş LIvlu» 
Moldovan Daniel, Costan Cla- 
Udlu. /Snlanyl Sandor, Moldo
van Maria, Hoda Sebastlan, 
Căvăccnn Cristian, Lung Ioan 
Cristian pierdut legitlmnţle 
sau carnet dc elev sau stu
dent. Se declară nule.

0 Morar Daniel, Uojan MI- 
rcla, Tău Steluţa, oancea 
Marlus. Lazăr i,ia, Narty I-

V  leana, Bodor Csaba Levente, 
v  OII Ncamţu Ioan, Kiss Iosif,
} Oancea Ioan, Capota Teodor, 

y  Digăcean Luclca, Dan Livia, 
Morar Cristina Dana, Muro-

ţan Cristian Ioan, S0 0 3  Zol- 
tan, Raţiu' Dan Constantin, 
Nagy Irina; OViofrei Maria, 
Rus Ştefan, Szekely Istvan, 
Tatiş Florin Dorel, Dorde- 
ianu Gheorghe, Nagy Ianos, 
Pop Sandu, Lengyel Iosif, Tri- 
pon Mariana, Negru Daniel, 
Feier Sandor, Petho Lâszlo, 
Nuţ Kodlca, Orban Cheorghe, 
Leontln, Szenes luliana, Cri
şan Eusebiu Florinei, Stănilă 
Florin Cristian, Nemeş . Mir
cea, Baias Albert, CSmpian 
Ion Viorel, Vereş Zoltan, Po
pa Anuţa, Chira Ioan Gabriel, 
Motricl Aurel, Almăşan Ale
xandru, Soporan Dumitru 
pierdut legitimaţiile de servi
ciu. Se declară nule.

-COMEMORĂRI.
•  Cu adincă durere In 

suflet anunţăm încetarea 
din viaţă, după o grea su
ferinţă, a scumpului nostru 

soţ, tat& şl bunic 
MUREŞAN IOAN, In vîrstă 
de 67 ani, născut In comu
na Bobilna, satul Pruni. 
Inmormîntarea va avea loc 
tn data de 2 iulie, orele 11, 
Ia cimitirul din Clmpla 
Turzii. Familia îndoliată.

•  Adine îndureraţi anun
ţăm încetarea din viaţă a 
scumpei noastre mame»
- bunici şi străbunici In' 
virstă de 84 de ani ONIŢA. 
CRIŞAN, născută In Clu- 
mâfaia. Nu o vom uita ni
ciodată. înhumarea va ■ a- 
vea Ioc vineri, 29 Iunie 
1990, ora 11, In cimitirul 
Central. Familia îndoliată.
(13392) _______________ __

O Sîntem alături de co
locatarul nostru Tomovicl 
Liviu In marea durere pri
cinuită dc pierderea mamei 
dragi. Asociaţia de loca- 
tari Albac 4. (13391/A)

•  Locatarii din Asociaţia 
Albac 4 Cluj, sîntem ală- 
_ turi de dr. Lupu 
Constantin în greaua încer
care prin care trece prin 
dispariţia fulgerătoare - a

soţiei sale LIDIA, 
şl-l transmitem sincere 
condoleanţe. (13391) ~

•  Sîntem alături de co
legul nostru Turos

SzeUely Ion în aceste mo
mente grele pricinuite de 
dispariţia soţiei dragi. Co
legii de grupă I.M.M.R. „16 
Februarie". (13390)

•  In căutarea unor măr
turii Istorice privind po
porul român, s-a stins din 
viaţă fulgerător, la Alma 
Ata, distinsul nostru vecin

prof. TITUS FUBDUI. 
Transmitem sincere condo
leanţe familiei. Asociaţia 
de locatari Parîng nr. 8. 
(13389/A) ________________

0  A încetat să mai bată 
inima generoasă dar zbu
ciumată a iubitului nostru 
prof. TITUS FURDUI, lâ- 
slndu-ne sufletele pustiite. 
Familia greu Încercată,
(13389)

0 La trei ani de ta du
reroasa desprindere de noi, 
duioasă amintire celui ce 

a fost prof. t!r. doc. 
VICTOR MERCEA. Fami- 
lia. »K»8)________

O Se împlinesc 3 ani de 
cind scumpul nostru soţ, 

tată, socru şi bunic 
VASILE VANEA, ne-a pă
răsit pentru totdeauna. . 
Florile nu i se vor veşteji 
niciodată pe mormînt. Fa- 
mllla. (13184)'

•  Cu aceeaşi durere Sn 
suflet amintim celor care

I-au cunoscut pe dr. 
NICOLAE MIHU că S-a 
Împlinit un an dc clnd cl 

" a trecut In eternitate. Fa- 
mllia. (13000)_______

•  Dragă Esty, miine, 30 
Iunie, al fl Iqipllnit 60 de 
ani şi al fl primit felici
tări, flori, dc Ia copil. Tu 
ne-al părăsit ln 8 mal 1990.
Te pling. Mitică. (13439)

•  Un iillim omagiu sti
matei noastre vecine .

VICTORIA POPA. Sincere 
condoleanţe familiei. Lo
catarii din str. T. cipariu 
nr. 7. (1348!))

9  1 iulie 1939, se împli
neşte un an de la trece
rea fn nefiinfă a scumpu

lui nostru soţ şi tată 
KOVACS IOAN (care a fost 
revizor O.J.T. Cluj). Cu 1- 
nimilc în veci ncmîngiia- 
te: soţia Marta şi fiicele 
Csilla şl Erika. (13091)

•  Sintem alături de fa
miliile Cordoş şi Costea în 
accste momente de ' grea 
încercare prin pierderea 
unchiului lor drag, distin

sul inginer NICU
POPESCU. Voichiţa şl NI- 
cu. (13534)______. _______

O Sincere' condoleanţe 
familiei Mărgăuan ‘ din 
partea colectivului unită- 
ţii 24 „Central". (13395)

•  Pios şi îndurerat oma
giu pentru cei care a fost

bunul nostru prieten 
GAVRILA PODUŢ. Since
re condoleanţe familiei în
durerate. Familia Prunca- 
nu. (13301) ______,

•  Un-pios şl dureros o- 
magiu, recunoştinţă la un 
an de la decesul scumpei 
mele soţii VERA IFTIMI. 
Comemorarea va fi In ziua 
de 30 iunie 1990. Deasupra 
pietrei reci a negrului mor- 
mint / Se scutură salcimii 
dc jale şi vînt / Tot bat în
cet din ramuri, Ingînă gla
sul tău / Mereu ei vor tot 
bate, tu vei dormi mereu.
/ Soţul îndurerat Gică. 
(13417)

O Transmitem . sincere 
condoleanţe colegei noas
tre Emilia Fărcaş la pier
derea mamei dragi. Biroul 
•financiar I.R.A. (13372)

•  Cu cită dragoste ţi-am 
fl spus, „La mulţi ani“ şl 
te-am li Smbr’m^at de o- 
nomastica ta, dar nu Iţi 
putem spune decît, bucu- 
ră-te în împărăţia ceruri
lor dragul nostru PAVEL 
PETRU. Lacrimi şi flori pe 
mormîntul rece. Soţia Mă- 
riuca, copiii Slmona şl 
Paul. (13496) ________

•  întreaga mea compa
siune familiei Constantin 
Lupu la decesul soţiei 
dragi. Maria Osoianu. 
(13495) ____________ '

O Se împlineşte un an 
de Ia trista despărţire de 
scumpul nostru soţ, tată, 
socru şi ginere VIOREL 
CUIBUS. cît a trăit l-am 
Iubit, cît vom trăi îl vom 
plînge. Familia îndoliată. 
(13377) ;

•  Sîntem alături de co
legul nostru Alexandru

Pop in marea durere pri
cinuită de pierderea ma
mei sale dragi. Grupa a 
VIII-a profesională, Ba
roul de avocaţi cluj.
(133 71 )_______

0  Sîntem alături. de 10- 
legul nostru Iuliu Bucşa 
în momentele de grea În
cercare prin care trece la 
pierderea mamei sale. co
legii de serviciu de Ia Ga- 
rajul Dealul Sterp. (13379)

•  Cu durere ln suflet a- 
nunţăm încetarea din via
ţă a Iubitului nostru soţ, 
tată, bunic SIMION ŢION, 
in vîrstă de 86 ani. In- 
mormîntarea va avea Ioc 
Ia cimitirul Mănăştur In
29 iunie, ora 1 5 . Familia 
îndurerată. (13512)

0  Sîntem alături de co
lega noastră Florenţa In 
marea durere pricinuită de 
pierderea tatălui drag. Co
legii de la „Armătura".
(13514 )  

•  Iată zădărnicia lumeas- 
că — plecat fără întoarce

re ccl carc a fost
MIRCEA DEŞLIU. Se îm
plinesc şase săptămini de 
neultarc şl cit va mal ur
ma? Rodlca, Ersilisn, Lu
cian Popa, cuscra şi soţia.
(13515_______) •

•  Sintem alături dc Lu- 
ţa Poduţ, -Narcisa şi Cos- 
mln Ia moartea mult iu
bitului soţ şi tatâ. Faml- 
Ila Cionca Iosif. (13394)

•  Bunul Dumnezeu să 
primească rugăciunea noas
tră spre fericirea ta veş

nică dragă PETRU-
PAVEL GIURCA. Cu la
crimi Liviu, Elena,. Râul. 
(13531)

•  Sintem alături de la- 
milla Marlus Brctan, LIII 
şi Claudia In marea dure
re pricinuită de moartea 
tatălui drag. Colegii de la 
Liceul de Informatică.
(13535)

0  Cu adincă durere in 
suflet anunţăm încetarea 
din viaţă, după o lungi şi 
grea suferinţă a scumpei 

noastre soţii şi mame 
ELVIRA CIORCA in virstă 
de 42 ani. Amintirea şi bu
nătatea el vor rămlne veş
nic vil în sufletele noastre 
îndoliate. Inmormlntarea 
va avea Ioc sîmbătă, 30 iu
nie, ora 14, In satul Coru- 
şu. Soţul Ionel şl fiii Ma
rius şi Claudlu. (13515)

•  Absolvenţii Facultăţii 
de ştiinţe economice Cluj, 
cursuri serale, promoţia 
1980, secţia finanţe-conta- 
bllitate, aduc un pios o- 
magiu distinşilor dascăli 

dispăruţi: IOAN 
PĂCURAR, ILIE 

RAMNI CEANU, IOAN 
MLEŞNIŢA, prccum şi co
legilor plecaţi prematur 

dintre noi, economiştii 
BARTOŞ ILDIKO, OVIDIU 
BENŢA, ERSILIA POPA.

•  Neputincioşi in faţa 
destinului n-am putut 
smulge morţii nemiloase 
pe bunul nostru soţ, tată 

şl socru GAVRILA 
IltlMIEŞ, dc 72 ani. Dum
nezeu să-l odihnească! In- 
mormintarea va avea loc 
ln data de 30 iunie 1990, 
ora 13 din capela nouă a 
cimitirului Mănăştur. So
ţia Lctiţia,. fiica Florenţa 
cu soţul Vasile. (13529)

0 Sincere condoleanţe şi 
întreaga noastră compasi
une familiilor W. Sehmidt 
şi V. Hrelias la pierderea 
surorii şl mamei dragi. Fa
milia dr. Turdeanu Ni
colae. (13592)

•  Cu adinei durere ta 
suflet anunţăm încetarea 
din viaţă, după o lungă şl 
grea suferinţă a scumpei . 
noastre mame, surori, fi

ice, soacre şl cumnate
RAVICA RACOLŢA (năs
cută Sălăjan). Inmormînta- 
rea va avea Ioc din capela 
mare a cimitirului Central 
ln data de 30 itmie 1990, o- 
ra 1 2 . Familia îndoliată. 
(13591)_______, "  '______ •

•  Cu inimile zdrobite dc 
durere, anunţăm. Încetarea 
din viaţă In data de 28 
iunie 1990 a scumpei noas
tre mame MARIA FARCAŞ 
-In virstă de 67 ani din 
Hăşdatc. In veci nemîn- 
giiaţi soţul şi copiii Ale
xandru, Ilie, Livia, Vasile, 
Nastasia, Maria, Vlnuca 
cu familiile şl cel 19 ne
poţi. Inmormîntarea va a- 
vea.loc In satul Hăşdâte In

1 data de 30 Iunie 1990, ora 
13,30. (13587) ___________

0 Consiliul de adminis
traţie al Spitalului clinic 
de copil Cluj anunţă cu 
profund regret trecerea In 
nefiinţă a celui care a fost 

' dr. EUGEN BIRZU, medic, 
principal tn specialitatea 
neuropsihiatrie Infantilă. 
Prin dispariţia sa prema
tură am pierdut un distins 
şl valoros colaborator. 
Condoleanţe familiei Indu- 
rerate. (13588)

•  Se împlinesc 6 săptă- 
mînl de lacrimi şl durere 
de cind ne-a părăsit pen
tru totdeauna bunul nos
tru soţ şi tată MIC IOAN 
IONEL. Bunătatea şi dra
gostea cu care ne-a încon
jurat ne va fi un suport 
pentru întreaga viaţă. Li
dia soţie, Tamara şi Ioana 
fiice. (13585)

0 Cu inimile zdrobite de 
durere anunţăm Încctarea 
fulgerătoare din viaţă a 
iubitului nostru fiu, frate, 

cumnat TODEA 
GIIEORGHE (GiCU) de 39 
ani. Inmormlntarea va a- 
vea loc ăstăzl, 29 iunie 1990, 
ora 14, de Ia domiciliu, tn 
veci nemingîlaţi mama, 
fraţii Nelu, Dorel, Mircca 
şi Marlus,' cumnatclc şl ne
poţii.

•  CU nemărginită durere a- 
nunţăm împlinirea a 6 săptă
mini do la decesul soţiei şl 
mamei noastre ANA FERENŢ. 
Comemorarea duminică, 1 iu
lie 1990. la biserica din Iris. 
Nu te vom uita niciodată,.Va
sile. Mariana şl Marlus.
(13590)

0 Cu durere anunţăm în
cetarea din viaţă a soţului 
TODOR ŞERDEAN, 64 ani. So
ţia Ileana, fiicele şi ginerii. 
Inmormîntarea are loe în sa
tul Coruşu, în data de 30 iu 
nie 1990, ora 13. (1359C)

0 TOOTSIE (9; 11*. 13,15J 
___  . r- b  15,39; 17.45; 20) -  Repu-
SPECTACOLE | blica •  c o r o a n a  ds

Hgg«« «MiaaHWBagaBBaEM FOG (9; 11; 13; 15; 17; 19);
^  UN WEEKEND NEOBIŞ-

Teatrul de păpuşi pre- NUIT (12; 14; 16; 18) —
2intă duminică, ora 10 — Dacia •  DESENE ANI-
HĂNSEL SI GRETEE, MATE (10); DEGETUL DB
(secţia română); ora 12 — FIER (9; 11; 13; 15; 17; 19);
ELEFANTELUIi CURIOS PORTO FRANCO (12; 14;
(secţia maghiară). 16; 18); JACK ŞI VREJUh

FILARMONICA DE FASOLE (10) — Mă-
Orchestra simfonică a răşti ® CUCERIREA PLA-

Filarmonicii de Stat Cluj, NETEI MAIMUŢELOR (91
dirijor; Hary Bela, prezin- 11; 13; 15; 17; 19) — Vic-
tă azi, la ora 19, la Casa toria •  DE GE TE PARA- .
universitarilor: Debussy — SEŞTE BĂRBATUL (9; l l j
Rapsodia pentru clarinet şi 13; 15) •  INCREDIBILA SA-
orchestră, solist: Radu Ho- RAH U7: 19) — Arta «
drea, clasa a X-a; Haciatu- AFRICA EXPRESS (9; _lli
rian — Concertul pentru, 13: 15; 17;J9 ) ~
vioară şi orchestră (partea rcsc ® LANfUL AMINTI-
I), solist: Ştefan Horvath, R1LOR. senile I şi 1) (Dî
clasa a IX-a; Mendelssohn- 12; 15 j l  Ş) t ~  23 A ugusl 0
Bartholdy — Concertul CĂLĂTORIILE LUI PIN-
pentru vioară şi orchestră, PIN (9): SCARAMOUCH0
solistă: Ioana Missits, (II; 13: 15; 17; 19) — Tim-
clasa a Xl-a. puri noL

LICKUL INDUSTRIAL „ARMATURA"

cu sediul în Cluj-Napoca, str. _Moţilor nr. 73—R0 ' 
şcolarizează pentru liceu şi şcoală profesională, pe ur
mătoarele forme de învăţămînt şi meserii in anul şco
lar 1930/1991: Pentru clasa a IX-a liccu: •  prelucrător 
prin aşchiere — 28 locuri •  sculcr matriţer — 28 locuri
•  mccanic montator. — 28 locuri •  lăcătuş construcţii do 
maşini — 28 locuri. Pentru clasa a Xl-a liccu, curs do 
zi: •  prelucrător prin aşchiere — 30 locuri •  sculer ma- 
triţer — 30 locuri 0 lăcătuş construcţii de maşini — 30 
locuri. Pentru clasa a Xl-a liceu, curs seral: •  _protil 
mecanic — 108 locuri Pentra şcoala profesională, cu 
absolvenţii clasei a VIII-a: 0 sculer matriţer —  30 locuri
•  mecanic montator întreţinere şi reparaţii —• 30 locuri. 
Pentru şcoala profesională, cu absolvenţii clasei a X-a:
0  prelucrător prin aşchiere — 30 locuri •  turnător for
mator — 30 locuri. Liceul industrial „Armătura" dispu
ne de- cantină şi internate şcolare. înscrierile se vor 
face Ia sediul unităţii din str Moţilor nr. 78—80. Infor
maţii suplimentare la secretariatul şcolii, zilnic, la tele
fon 1-57-63. (846)

ANUNŢ TELEVIZOARE COLOR

In  săptămîna 2—6 iulie 1990, I.C.S. Metalo-chimice 
va desface prin unităţile specializate televizoare color 
{lupă cum urmează:
’ — Marca ELCROM pentru cei" cu numere de ordine 

pînă la 1.700 şi nu au fost onoraţi pînă îri prezent....
— Marca SONY provenienţă Japonia, la preţul de

42.000 lei, la persoanele care au număr de ordine pînă 
la 2000. . . .

Rugăm cumpărătorii vizaţi să se prezinte în zilele de
2, 3 şi 4 iulie 1990 între orele 9—12 la sediul întreprin
derii clin str. 22 Decembrie.nr. 4, Biroul Comercial.

Informăm cu această ocazie că, magazinele radio-tv. 
au primit pentru desfacere aparate videorecorder AKAY 
preţ 35.000 Iei şi videorecorder JVC, preţ 41.000 lei. (924)

ÎNTRI.TRINDEREA DE REPARAŢII AUTO 
CLUJ-NAPOCA

executa următoarele lucrări: •  revizii tehnice anuale;
•  reparaţii curente mici şi mijlocii; •  reparaţii capitale- 
pentru următoarele tipuri de autovehicule (camioane, 
basculante, autospeciale): DĂ6, 6135, R-8135, R-10215, 
R-12213, R-1.9235. Reparaţii generale agregate auto: •  
motor 797—05 tip SAVIEM; D-2156 HMN 8; 0  cutii vi
teze AK-5-35, AK 6-80, AK 6+GV 80; punţi faţă V

{010 — L 10. V 040 — L -10, V 060 — L10, V 070 — L 10;
•  punţi spate H 0335M+II HD 0835, H 1045, I+ II HD 
1045. Relaţii suplimentare la biroul producţie telefon 
4-27-88/136. (Sil) ^  - \

REGIONALA C.F. CLUJ, DIVIZIA INSTALAŢII

organizează in data de 21 iulie 1990, la sediul Regio
nalei, I’iaţa Victoriei nr. 17, concurs pentru ocuparea 
posturilor vacante la Laboratorul Regional T.T.R.+T.C.E.:
0  inginer electronist pentru întreţinere şi depanare tele
xuri şi maşini de scris electronice; •  4 ingineri electro- 
nişti pentru întreţinere si depanare microcalculatoare; •  
un inginer pentru soft microcalculatoare; •  un sing. clcc- 
trotehnist pentru întreţinere energoalimentare instal. 
P.S.I. şi climatizare; ® 2 muncitori electronişti pentru 
întreţinere microcalculatoare; o 10 muncitori electronişti 
pentru întreţinere telexuri şi maşini de scris electronice, 
microcalculatoare, la punctele de lucru din C lu j. (4), Ora
dea (2), Dej (2), Alba Iulia (2). 9 un tchnician (sau ingi
ner) specialist în măsurători şi localizări defecte în linii 
de teleromunicaţii. Sc admit candidaţi cu domiciliul sta
bil în Cluj sau în localităţile menţionate, încadrarea se 
face în condiţiile Legii 12/1971 şi 57',1974. înscrierile pen
tru concurs sc primesc la Regionala CF Gluj, Divizia 
Instalaţii, Piaţa Victoriei nr. 17, pînă la data de 14 iulie 
1990. Relaţii suplimentare la telefon 1-23-21, interior 
31-00, 30-59 (912)
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